
Protokoll - Skårer MR møte 26. august 2025

Dato: 26.08.2025 17:30

Sted: Kirkekontoret

Deltagere:

Hildur Aune Austrheim (Styreleder)

Trond Knut Nordby (Nestleder)

Tormod Westermoen (Styremedlem)

Eskild Dahl (Styremedlem)

Vidar Bøe (Styremedlem)

Solveig Jordheim Flood (Styremedlem)

Marianne Umwiza Tofte (Varamedlem - 1.vara)

Inger-Lise Haarberg (Rådgiver)

Siv Ostrø (Styremedlem) - ikke til stede

Nils Rune Wennevold (Styremedlem) - ikke til stede

Marianne Søbye (Varamedlem - permisjon) - ikke til stede

Nils Erik Norrvall (Varamedlem - 2.vara) - ikke til stede

Unni Dahlbak Gunnes (Observatør) - ikke til stede

Styret er dermed beslutningsdyktig.

Sak 25/8/1

Åpning

Salme 139,1-18
Vår far

Skårer Sokn
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Sak 25/8/2

Orienteringssaker til eventuelt - tas opp under
eventuelt i slutten av møtet.

Viser til tidligere retningslinjer for melding av saker til eventuelt i aktuelt møte: 

 - Vedtaksaker til eventuelt meldes til leder og sekretær senest formiddag samme
dag som Menighetsrådsmøtet avholdes.  Sakene må vare forberedt  av melder og
sakspapirer lagt frem til gjennomlesning 

Orienteringssaker kan meldes i starten av aktuelt møte.

Diskusjons saker som ikke er forhåndsmeldt legges frem påfølgende møte som
egen sak.

Sak 25/8/3

Godkjenning av innkalling og saksliste

Vedtak

Innkalling og saksliste enstemmig vedtatt.

Sak 25/8/4

Godkjenning av referat fra Menighetsrådsmøte
03.juni 2025

Vedtak

Referat godkjennes med de kommentarer som ble mottatt.

Vedtaket var enstemmig.
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Sak 25/8/5

Studietur til Taize

Taize er et klosterfellesskap i Frankrike som tar imot grupper og enkelt mennesker
fra hele verden. For noen år tilbake var en gruppe ungdommer fra Skårer en uke i
Taize. Komuniteten er mest kjent for sin sang om musikk. Sangene fra Taize her
spredt seg over hele verden, og mange av de er oversatt til norsk. Vi bruker flere av
dem i våre gudstjenester. 

Vi tror at sangene, gudstjenestene og musikken fra Taize kan være en inspriasjon
for gudstjenestelivet i Skårer. Denne høsten vil vi prøve ut to kveldsgudstjenester
basert kun på tradisjonen fra Taize. Ansatte og frivillige skal også delta på
Taizebønn i Gamle Aker kirke for å lære mer om mulighentene rundt dette. Det har
også vært møter med ansatte der som arbeider med dette. 

Men for å få oppleve tradisjonen på nært hold så vil sokneprest, kantor og noen flere
fra staben reise til Taize de siste dagene i høstferien. I tillegg så ønsker vi å ha med
noen få frivillige som ønsker å være med på å arrangere slike gudstjenester i
Skårer. 

Sokneprest og kantor vil få det meste finansiert gjennom sine arbeidsgivere og
andre ordninger. Noen frivillge blir med på egen regning. Men vi ønsker også å
stimulere noen, ungdommer eller andre til å være med. 

Vi ber menighetrådet stille med en garanti på 10000,- kr for evt. deltaglese av
frivillge som ikke blir dekket inn på annen måte. 

Vedtak

MR støtter tiltaket med en studietur til Taize om det er rom for dette i budsjettet. Etter
en gjennomgang kan dette evt. tas fra følgende to aktiviteter: 
kr 5.000 fra (144)Søndag kveld i Skårer kirke og
kr 2.000 fra (221)Skårer kor for å stimulere frivillige til å være med på turen. 
Det skal rapporteres forløpende til AU ved bruk av midler.

Vedtaket var enstemmig.
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Sak 25/8/6

Regnskapsrapport pr august 2025

Informasjon om status.

Notat:
110 Givertjeneste 100 gir 100, ligger veldig under men tiltak gjøres. Se under
eventuelt.
200 Driftsutgifter, her er det ført dekketøy må omposteres.
400 Utstyr, sjekk om ikke noe bør føres her
Budsjettet ser greit ut i forholdt til forbruk
Revisjon tilpasning i oktober møtet.
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Sak 25/8/7

Anbefaling til Buskmen ut fra Orientering om aktuell
satus.

Videreført sak fra mai 2025:
"Saken gjøres om fra vedtak til orienteringssak, og at dette blir tatt opp igjen første
MR møte etter sommeren, hvor det da blir en vedtak sak med anbefaling. 
Solveig Flood forbereder sak til MR møtet i august."

Solveig Jordheim Flood utarbeider og legger frem grunnlag for sak vedrørende
støtte fra Buskmen til barne- og ungdomsarbeidet i Skårer menighet i dagens møte.

Vedlagt er referatet fra forrige Buskmen-møte og et underlag for sak til neste MR-
møte.

Vedtak

Forslag til vedtak:
Menighetsrådet vedtar å søke Buskmen om et gitt beløp til støtte for barne- og
ungdomsarbeidet neste år etter at budsjettet for 2026 er satt. Beløpet settes i
sammenheng med hva staben har satt opp som utgifter i sitt budsjett og hvor mye
som står på Buskmens konto på dette tidspunktet Det vil betales ut støtte ved
søknad til utgifter så lenge det er innenfor det avtalte årlige beløpet.

Menighetsrådet kan også vurdere å søke Buskmen om et beløp til støtte for barne-
og ungdomsarbeidet for høsten 2025. 

Vedtaket var enstemmig.
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Sak 25/8/8

Anbefaling fra Skårer Menighetsråd angående
utlysning og prosess for ny diakon fra 1. februar
2026

Mail fra nåværende Diakon Kari Stray Nordberg.

"Jeg går av som diakon 1. februar 2026. Tiden går fort fram til denne datoen, og det
ville være fint om LKF kan få ansatt en diakon som kan avløse meg idet jeg går av.
Det er derfor ønskelig at stillingen blir lyst ut i begynnelsen av september med frist
forslagsvis 1. oktober. Da kan LKF bruke tid i oktober til å intervjue, innstille og
ansette ny diakon, som da rekker å si opp egen stilling 1. november og kan begynne
hos oss 1. februar.

I den forbindelse har jeg vedlagt et sakspapir om stillingen, og et forslag til
utlysningstekst.

Jeg ber om at saken om Diakonstillingen, sendt til behandling til Lørenskog kirkelige
fellesråd (se nedenfor), blir tatt opp i først møte i menighetsrådet for behandling der
og for uttalelse til Lørenskog kirkelige fellesråd."

Som menighetsråd kan vi ikke vedta tekst og innhold i stillingsutlysningen samt
stillingsstørrelsen, men vi ønsker å komme med anbefalinger til Fellesråd før deres
møte avholdes hvor dette er på agendaen.

Vedtak

Våre anbefalinger følger nåværende katekets forslag og vi oversender vår
anbefaling til fellesrådet uten merknader.

Vedtaket var enstemmig.
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Sak 25/8/9

Døpefont i Skårer kirke

Glassbollen til døpefonten i Skårer ble knust ved et uhell sent i vår. Driftsjef Simen
Solberg har vært i kontakt med Hadeland glassverk som kan rekonsturere
glassbollen så lik som den opprinnelige som mulig. Kostnaden ved dette dekkes av
privat giver og fellesrådet. 

Etter uhellet så kom det også inn et forslag fra Geir Åge Noven om å lage en helt ny
døpefont i smijern, lik lyskgolben i kirken, som han har tegnet. Dette er et
interessant forslag. Men AU m.fl. kommuniserte ang. dette i sommer, og ble enige
om at tilbakeføring av opprinnelig døpefont er det riktige på nåværende tidpunkt. En
ny døpefont vil kreve en lang prosess med godkjenning av bl.a biskop. 

Vi har en del dåp i tiden som kommer og vi håper at den nye glassbollen kan være
på plass så raskt som mulig. Den nye glassbollen er satt i produksjon hos Hadeland
Glassverk. 

Inntill videre brukes en enkel glassbolle utlånt av et menighetsmedlem. 

Kommentar:
Menighetsrådsleder svarer ut Geir Åge Noven på epost.
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Sak 25/8/10

Frivillighetsfest 21. september

Komiteen for frivillighetsfest den 21. september kl. 18-20.30 har hatt to møter.
Følgende program for kvelden er lagt opp, maten er det budsjettert med i
Menighetsrådets budsjett for 2025. 
Komiteen tar seg av det praktiske før arrangementet, men oppfordrer
Menighetsrådets medlemmer til å være med i opprydningen. 

Vi tror en slik fest er viktig for å stimulere og bevare frivilligheten i Skårer. 

Program:
Nede - bordene i stråleformat ( vi ser hvor mange har meldt seg)
§ Åpningstale – varm og kort hilsen
§ Presentasjon av de ulike gruppene-
§ Mat
§ Takkevideo – sette sammen med bilder- 
§ Kaffe og kake
§ Frivillighetspris – Årets smilefjes, stillhetens helt, den som alltid er 
§ Musikkinnslag – fellessang. 
§ Vitnesbyrd – hva betyr det å være frivillig 
Oppe i kirkerommet:
§ Tenne lys – salme – ord for kvelden!
§ Velsignelsen.
§ På vei ut – en liten gave.

Kommentar:
Det vil bli laget en egen innkalling nærmere arrangementet til Menighetsrådet for
hjelp med opprydding etter festen.
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Sak 25/8/11

Kirkebakkefest 7. september

Tradisjon tro så arrangeres det kirkebakkefest utenfor Skårer kirke i begynnelsen av
september. I år blir det 7. september. 
Vi har kommet frem til at arrangementet blir oppe foran kirken. Slik var det også i
fjor. Det er satt av penger i budsjettet for 2025. 

Se vedlagte info. og flyers om arrangementet. 

Det trengs frivillige til oppgaver for rigging, grilling, servering og mye annet.
Menighetsrådet oppfordres til å delta. 
Det vil komme mer informasjon om dette i e-post ila. kort tid. 

Sak 25/8/12

Årshjul og strategi Skårer menighetsråd

Vurdering av aktiviteter for Skårer menighetsråd høsten 2025. Holder vi oss innenfor
Strategiene våre?

Vi ser på årshjulet for Skårer menighetsråd. Er det saker vi bør ha med på årshjulet
som ikke er tatt med?  Rask samtale rundt dette. Vi oppfordrer alle til å lese
gjennom i forkant for å tenke ut relevante oppgaver.

Link inn til årshjulet (passord SKMR)

Kommentar:
Strategidokumentet gås igjennom ved årsskiftet. 
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Sak 25/8/13

Orientering fra stab og undergrupper

Orientering fra FR: 
 - Prosess når det gjelder kirkevergestillingen og andre eventuelle endringer. ved
Trond Knut Nordby. 
Har 2 gode kandidater som er innstilt, hvor av en har nå har fått tilbud. Mulig vi kan
ha ny kirkeverge på plass 1.desember. Unni Gunnes er konstituert kirkeverge frem
til ny er på plass.
Når den nye kirkevergen er på plass vil fellesrådet følge opp vurdering av stillingene
som sjef gravlund og eiendomssjef og eventuell sammenslåing av disse.

Orientering fra STAB:
 - Endringer i staben og fokusområder fremover ved Tormod Westermoen
Skårer staben har knapphet på ressurser, men forsøker løse oppgavene fortløpende
så godt de kan. Tidligere menighetspedagog Lisa Fremstad er behjelpelig det hun
kan frem til ny er kommet på plass. 
 
Prosess rundt ansettelse av Menighetspedagog / Menighetsarbeider
 - status ved Hildur Aune Austrheim
Det er fire aktuelle kandidater som vil bli intervjuet torsdag og fredag neste uke.
Ytterligere status kommer senere.

Eventuell informasjon fra Undergrupper
-Eskild Dahl oppfordret alle til å gjøre besøkende til Skårer kirke oppmerksom på
kjetting som er satt opp rundt for å spare det nye gresset.
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Sak 25/8/14

Eventuelt

Følgende vedtakssaker er meldt inn i forkant av møtet: ingen

Følgende orienteringssaker saker meldes inn i starten av møtet:

Vidar Bø - Vedr. hvor god jobb prestene våre gjør, i møte med menigheten i
forbindelse med seremonier i kirkene våre. Se vedlegg: En honnør til
prestene våre. 

Vidar Bø - Foredrag 7.oktober kl.18:30 "Når livet snur" Se vedlegg:
Invitasjon Cato Zahl Pedersen

Marianne Tofte - 100 gir 100. Hun har utarbeidet en forslag med å synligjøre
dette på sosiale medier, og få markedsført det ut til menigheten. Dette vil da
være en kampanje som rettes mot 5 gudstjenester, med barometer som
viser hvor mye det har økt fra gang til gang, for å trigge folk til å få lyst til å
gi. Tormod tar dette med videre på stabsmøtet.

Trond Knut Nordby - Losbydagen som er søndag 31.august hvor det er
rekord mange som har meldt seg på. Skårer menighet bør også være synlig
her. Forslag om etter Friluftsgudstjenesten som skal være på Losby gård, at
Tormod Westermoen og evt. andre fra Menighetsrådet kunne ha en stand
med rollup og dele ut flyers med program for gudstjenestene fremover.
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